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  كداميك از عبارات زير صحيح است؟.1

  .تنها مطالعه اقتصاد اثباتي استتون فريد من معتقد است علم اقتصاد يلمكتب پولي شيكاگو به رهبري م. الف  

  .است دستوريفريد من معتقد است علم اقتصاد تنها مطالعه اقتصاد ميلتون مكتب پولي شيكاگو به رهبري . ب  

به بررسي و مطالعه توام اقتصاد اثباتي و دستوري فريد من معتقد است علم اقتصاد ميلتون مكتب پولي شيكاگو به رهبري . ج  

  .پردازد مي

  .پردازد ميكتب پولي شيكاگو به رهبري پل ساموئلسون معتقد است علم اقتصاد به بررسي و مطالعه توام اقتصاد اثباتي و دستوري م. د  

  كداميك از عبارات زير صحيح است؟. 2

  فرضيه مراتب بالاتر نظريه علمي است. ب  نظريه علمي همان فرضيه است. الف  

  گويند فرضيه به اثبات رسيده را نظريه علمي مي. د  گويند ه مينظريه علمي به اثبات رسيده را فرضي. ج  

  مدينه فاضله افلاطون داراي چه ويژگي است؟. 3

  .داردجمعيت فراوان دانشمند . ب  آن كاملا جوان است جمعيت. الف  

  است كه همگان بر سياست اشراف دارند كشوري. د    كنترل شده استآن جمعيت . ج  

  اراي چگونه شرايطي است؟مدينه فاضله افلاطون د. 4

    دموكراسي. ب    جامعه بدون طبقه. الف  

  مشاركت همه طبقات در مديريت جامعه. د    سلسله مراتب. ج  

  از كيست؟» زايد ل بچه نميوپ« اصطلاح . 5

  فارابي. د  سقراط. ج  ارسطو. ب  افلاطون. الف  

  معلم ثاني لقب كداميك از دانشمندان زير است؟. 6

  غزالي. د  افلاطون. ج  رابيفا. ب  ارسطو. الف  

  چگونه خواهد بود؟ تجمليبر اساس ديدگاه ابن خلدون در مرحله عمران اقتصادي در تمدن بشري رفتار قيمت كالاهاي ضروري و . 7

  يابد كاهش ميتجملي قيمت كالاهاي ضروري افزايش، قيمت كالاهاي . الف  

  يابد مي كاهشتجملي قيمت كالاهاي ضروري كاهش، قيمت كالاهاي . ب  

  يابد افزايش ميتجملي قيمت كالاهاي ضروري افزايش، قيمت كالاهاي . ج  

  يابد افزايش ميتجملي قيمت كالاهاي ضروري كاهش، قيمت كالاهاي . د  
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  باشد؟ ربوط به كدام انديشمند ميداري م زيربناي فكري نظام سرمايهبه نظر وبر . 8

  اسميت. د  كينز. ج  هيوم. ب  كالوين. الف  

  باشد؟ لامي به چه دليلي ميسبر اساس ديدگاه ماكسيم رودنسون، صنعتي نشدن كشورهاي ا. 9

  عدم احساس مسؤوليت همگاني. ب  عدم تاكيد بر خلاقيت وسازندگي. الف  

  اسلام در شكل اصيل و حقيقي به كار نبستن. د    عدم تاكيد بر احساس فرد. ج  

  ؟باشد نميهاي زير از مباني نظري مكتب سوداگري  كداميك از گزينه. 10

  .دانند ن شكل ثروت اقتصادي ميريسوداگران طلا و نقره را بهت. الف  

  .بايد از صدور طلا و فلزات گرانبها جلوگيري كرد از نظر همه انديشمندان مكتب سوداگري مي. ب  

  .ي اين مواد را از خارج وارد كندكقادر به توليد مواد خام در داخل نباشد بايد بدون حقوق گمر اگر كشوري. ج  

  .باشد سوداگران معتقدند كه رشد سريع تجارت نيازمند گردش پول بيشتر در اقتصاد مي. د  

  باشد؟ صحيح ميدر عمل ن سوداگرا نظرياتم گزينه در مورد كدا. 11

  .سوداگري فلزي رونق گرفتدر پرتغال و اسپانيا . الف  

  .در فرانسه سوداگري فلزي رايج شد. ب  

  .در انگلستان سياست سوداگري به شكل فلزي رونق گرفت. ج  

  .در هلند سياست سوداگري به شكل كشاورزي به وجود آمد. د  

  .گزينه صحيح را انتخاب كنيد. 12

  .جان لاك از پيشگامان مكتب سوداگري است. الف  

باشند  ربول اولين دانشمندي بود كه متوجه شد علاوه بر اينكه طلا و نقره داراي شرايط مناسبي براي ضرب سكه مينيكولاس با. ب  

  .باشد آوري و تراكم آنها نسبت به كالاهاي ديگر داراي مزيت مي جمع

ك سريعاً ارزش خود را از دست در خلال دوره انتقال سوداگري به ليبراليسم كلاسي) طلا و نقره(مفهوم سوداگري ثروت به معني . ج  

  .از منابع ثروت اقتصادي جايگزين آن شد داد و مفاهيم جديدي

  .مكتب سوداگري همان مكتب كلاسيك است. د  

  كيست؟) فيزيوكراسي(گذار مكتب طبيعيون  پايه. 13

  كالوين. د  آدام اسميت. ج  فرانسوا كنه. ب  انزدهمپلويي . الف  
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  ؟باشد نميحات اقتصادي ها براي اصلا راتكپيشنهاد فيزيو كدام گزينه جزو. 14

  صنعت نبايد مشمول ماليات قرار گيرد. ب  اخذ ماليات از تمامي مالكان. الف  

  بهبود در ظرفيت توليد در بخش كشاورزي. د    افزايش نقش دولت دراقتصاد. ج  

  هاي زير در خصوص مكتب كلاسيك صحيح است؟ كداميك از گزينه. 15

  باشند آدام اسميت و ژان باتيست سي جزو اقتصاد دانان خوشبين مكتب كلاسيك مي. الف  

  ديويد ريكاردو و جان استوارت ميل از جمله اقتصاد دانان خوش بين مكتب كلاسيك هستند. ب  

  اه با گردش طبيعي اقتصاد در نهايت منجر به رفاه و خوشبختي جامعه نخواهد شداسميت معتقد است اصل اصالت فرد همر. ج  

  مالتوس جزو اقتصاددانان خوش بين مكتب كلاسيك است. د  

  كدام گزينه جزو اصول كلي نظريه اسميت در كتاب ثروت ملل است؟. 16

  داند ه اساس آن را ثروت ميكند ك وي اقتصاد جهان را همانند يك كارخانه بزرگ پارچه بافي تلقي مي. الف  

  شود  ناشي از آزادي بشر و تعقيب منافع شخصي است هايي كه منجر به  افزايش ثروت يك جامعه مي پديده. ب  

  .سياست اقتصادي بايد بر اساس علايق طبقه دانشمند باشد. ج  

  .استثمار نيروي كار است باعث سياست اقتصادي مبتني بر تقسيم كار. د  

  ارزشيابي عقايد اسميت و سه كدام گزينه صحيح است؟در مورد . 17

  .اسميت و سه هر دو بر هماهنگي ميان منافع فردي با منافع اجتماعي تاكيد داشتند. الف  

  .گيرد در تعادل اشتغال كامل قرار مياقتصاد برخي مواقع  ،داري آنان عقيده داشتند كه در سيستم سرمايه. ب  

  .به بررسي عملكرد اقتصادي نظام سرمايه داري پرداخت اسميت با روش كلي و ايستا. ج  

  .سه از طريق كلي و پويا به بررسي عملكرد اقتصادي نظام سرمايه داري پرداخت. د  

  كدام گزينه در مورد نظرات مالتوس صحيح است؟. 18

  .شود ي زياد ميدجمعيت جهان با تصاعد عد. الف  

  .رود بالا مي ميزان توليد مواد غذايي با تصاعد هندسي. ب  

  .شود اي زياد مي ميزان توليد مواد غذايي با تصاعد قاعده .ج  

  .بيشتر جنبه قياسي داشتمالتوس  رساله. د  
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  كدام گزينه در مورد الگوي هندسي نظريه توزيع ثروت ريكادو صحيح است؟. 19

    .اقتصاد مورد تحليل يك اقتصاد با تجارت خارجي است. الف  

  .د تحليل يك اقتصاد صنعتي استوراقتصاد م. ب  

    .اقتصاد تركيبي از يك اقتصاد صنعتي و كشاورزي است. ج  

    .اقتصاد مورد تحليل يك اقتصادكشاورزي است. د  

  گذار مكتب كمونيسم چه كسي است؟ پايه. 20

  گورباچف.د  ماركس. ج  انگلس. ب  هگل. الف  

  كند؟ تعريف ذيل كداميك از مراحل رشد اقتصادي روستو را بيان مي. 21

  .گيرد و موانع توسعه اقتصادي از ميان برداشته شده است رشد اقتصادي حالت عادي و مداوم به خود مي  

  اقتصادي) خيز(جهش . ب  اقتصادي) خيز (ماقبل جهش . الف  

  مصرف انبوه. د    بلوغ اقتصادي. ج  

  باشد؟ نظريه تحول اقتصادي ملل مربوط به كدام دانشمند و صاحب نظر مي. 22

  روستو. د  ليست. ج  شومپيتر. ب  ويلهلم روشر. الف  

دهد همان  ير قرار ميداري عنصر مهم رواني و معنوي افراد كه فعاليتهاي اقتصادي آنان را شديداً تحت تاث اين نظريه كه در نظام سرمايه. 23

  باشد از چه كسي است؟ آئين پروتستاني مي

  مارتين لوتر. د  ورنر سومبارت. ج  ماكس وبر. ب  گوستاد استمولر. الف  

  مركز توجه كداميك از مكتبهاي زير است؟» مطلوبيت نهايي«. 24

  فيزيوكراسي. د  مكتب طبيعيون. ج  مكتب سوداگري. ب  مكتب نئوكلاسيك. الف  

  :نه صحيح جاي خالي را پر كنيدبا گزي. 25

ميلادي نوشت، مطلوبيت كل را از مطلوبيت نهايي  1844در سال كه اي  مهندس راه آهن و فرانسوي بود كه در مقاله..............   

  .تفكيك كرد

  آگستين كورنو. د  ژول دپوئي. ج  دانيل برتولي. ب  كالوين. الف  

  نبه از كيست؟اين نظريه در مورد الگوي انحصار دو جا. 26

  ».قيمت بين دو فروشنده وجود داردرسد و هميشه جنگ  در انحصار دو جانبه قيمت به تعادل پايدار نمي«    

  ريكادو. د  جوزوف برترند. ج  كورنو. ب  فرنسيس اجورث. الف  
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  مبادله صحيح است؟م گزينه در مورد نظريه ارزش از نظر جونز كدا. 27

  كند مطلوبيت نهايي عرضه كالا را تعيين مي. ب  كند ارزش مبادله مطلوبيت نهايي را تعيين مي. الف  

  كند هزينه توليد عرضه كالا را تعيين مي. د  كند قيمت مطلوبيت نهايي را تعيين مي. ج  

  شود؟ ه از كدام روش بيان مينظريه تقاضا ازديدگاه مارشال با استفاد. 28

  مارشال با استفاده از روش جان هيكس رفتار مصرف كننده را تحليل نمود. الف  

  تفاوتي بيان ميكند هاي بي مارشال رفتار مصرف كننده را با استفاده از روش منحني. ب  

  .كند مارشال رفتار مصرف كننده را با استفاده از روش مطلوبيت بيان مي. ج  

  .كند تفاوتي بيان مي ال منحني تقاضا را با استفاده از روش مطلوبيت و منحني بيمارش. د  

  كدام گزينه در مورد عرضه از نظر مارشال صحيح است؟. 29

  .كند نظريه مارشال طرز رفتار مصرف كننده را با استفاده از روش هزينه بيان مي. الف  

  .باشد ر رساندن سود و يا به حداقل رساندن زيان ميثاكهدف اصلي هر توليد كننده يا بنگاه توليدي به حد. ب  

  .مارشال معتقد است در هر سطح توليد قيمت برابر هزينه متوسط است. ج  

  .باشد هدف اصلي هر توليد كننده يا بنگاه توليدي به حداكثر رساندن درآمد مي. د  

  كدام گزينه در مورد نظريه ارزش مبادله از نظر مارشال صحيح است؟. 30

  .كند مارشال بررسي خود را براي تعيين ارزش مبادله از طريق تلفيق نظريات ريكادو و جونز بيان مي. الف  

  .هزينه توليد معيار و مبين ارزش مبادله يا قيمت است. ب  

  باشد مطلوبيت موجب تعيين ارزش مبادله يا قيمت مي. ج  

  .باشد آني امكان پذير نمي مارشال معتقد است كه تعادل بين عرضه و تقاضا در مدت. د  

  صحيح است؟در مورد نظرات ويكسل هاي زير  كداميك از گزينه. 31

  .آيد گذاري نرخ بهره واقعي بدست مي انداز و سرمايه از تعادل بين پس. الف  

  .تواند بر متغيرهاي واقعي اثر بگذارد تغيير در متغير پولي نمي. ب  

  .آيد گذاري بوجود مي انداز و سرمايه ل بين پسنرخ بهره پولي نرخي است كه از تعاد. ج  

  .جزو اقتصاد دانان فيزيوكرات است. د  
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  ؟باشد نميهاي زير از نظريات رالف هاتري  كداميك از گزينه. 32

  .شود شد و هر مرحله به نوبه خود نوعي تحول پولي محسوب ميبا نوسانهاي تجاري داراي دو مرحله مي. الف  

  .باشد شود ناشي از تغييرات حجم پول يا سرعت آن مي تغييراتي كه در سطح مخارج جامعه ايجاد مي. ب  

  .ها را ثابت نگه دارد و خود عامل پيدايش بحرانهاست تواند قيمت هاتري عقيده دارد كه طلا نمي. ج  

  .به حضور بانك مركزي و بانكهاي تجاري در مكانيسم اقتصاد ندارد هاتري اعتقادي. د  

  از نظر وسلي ميچل عامل اصلي نوسانهاي اقتصادي كدام است؟. 33

  جنگها. د  جمعيت. ج  سود. ب  تجاري ادوار. الف  

  گذاري گرديد؟ مكتب نهادي توسط كدام اقتصاد دان پايه. 34

  جان كنت گالبرايت. د  ين وبلنتورست. ج  ميلتون فريدمن. ب  جان راجز. الف  

  است؟ نادرستكدام گزينه در مورد مباني فكري مكتب نهادي . 35

اقتصاد بايد بعنوان يك سازمان يا مجموعه كامل و واحد تشكيلات كه تمامي اجزاي آن با يكديگر ارتباط دارند، مورد بررسي . الف  

  .قرار گيرد

  .كند جامعه را استنتاج مي مكتب نهادي وجود هماهنگي در منافع افراد. ب  

  .كند تر ثروت و درآمد حمايت مي مكتب نهادي از برنامه اصلاحات اجتماعي به منظور توزيع عادلانه. ج  

  .دهد از نقطه نظر روش شناسي، مكتب نهادي روش استقرا را بر قياس ترجيح مي. د  

  اد صحيح است؟گالبرايت در خصوص نقش دولت در اقتص كدام گزينه در مورد نظرات. 36

  .مين شده در نظر بگيردضبراي همه مردم درآمد سالانه تدولت بايد . الف  

  .ت دولت از بنگاههاي كوچك ناقض كارائي است و بايد از آن پرهيز كردحماي. ب  

  .حضور دولت در بخشهايي نظير مسكن، حمل و نقل صرفاً ارشادي است. ج  

  .گردد بازار رقابت كامل است و نفي مي صبراي شركتهاي بزرگ ناق ريزي از نظر قيمت وارسي و امور برنامه. د  
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  ارتو پيگو استاد كينز در دانشگاه كمبريج انگلستان بود. الف  

  ه مكتب نئوكلاسيك استپيگو از اعضاي برجست. ب  

  پيگو و جان مينارد كينز داراي عقايد يكساني بودند. ج  

  .داروي ضد بيكاري ازنظر پيگوعدم مداخله دولت در بازاركار است. د  

  ؟يكي از ابزارهاي سياست پولي استهاي زير از نظر كينز  كداميك از گزينه. 38

  تغيير در نرخ بهره. ب    تغيير در مخارج دولت. الف  

  تغيير در نرخ ذخاير قانوني. د    ها مالياتتغيير در نرخ . ج  

  كدام گزينه در مورد بازار كالا صحيح است؟. 39

  .تواند قيمت ومقدار تعادلي را تعيين نمايد در اين بازار طبق تحليل نئوكلاسيك تقاطع عرضه و تقاضا نمي. الف  

  .صارات حاكم نيست و قيمت بيشتر از بازار رقابتي استمعتقد است كه در قرن بيستم در بازار كالا انحكينز . ب  

طبق تحليل نئوكلاسيك در بازار كالا رقابت كامل وجود دارد و تقاضاي مصرف كننده مستقل از عمليات فروشندگان است و . ج  

  بالعكس

  .رقابتي استكينز معتقد است كه در قرن بيستم در بازار كالا انحصارات حاكم است و قيمت كمتر از بازار . د  

  گردد؟ در شرايط ركود توام با دام نقدينگي كدام گزينه پيشنهاد مي. 40

  .سياست كاهش نرخ بهره. ب  اجراي سياست پولي انبساطي. الف  

  افزايش مخارج دولت. د    .افزايش مالياتها. ج  

    


